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Série N°1 : Limites de Fonctions
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Théorémes des opérations sur les limites :

Sil=0alors: I xco=00 et 6:oo.

00
VIER :(—=00; —=0 et coxoo=00
| 00
Les formes indéterminées :
oo 0

0Ox oo 5 ; ) 6 ; (+OO>+(—OO)

Exercice 1 :
Calculer les limites suivantes

lim —3%’ ; lim %x“ s lim +/2x°
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Exercice 2 :

Calculer les limites suivantes
X2 +1 x*+1
lim m-———;
X—>+00 X + X _1

o 2xt—1
(x+1)(3% ) 20 -2 +1
x>=e 2x* + x> =1
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H+w( ~1)(2x+6)

(x +12( )
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oo XX 4 X+5

22 -2

X+1

X—>—0

x(x2 +2x)—3x3 +2
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X +2x%+1

X—)+oo

Exercice 3 :
Calculer les limites suivantes

X2 —=3x+2 X2 —x-2
5 lim ;
x>-13%° + X -2

x* -1
m 3
-1 X" —5X+4

1 X — X7 —X+1
Exercice 4 :
Calculer les limites suivantes

X+1-2 lim X X+2

im———-
T o23-ax+1
Exercice 5 :

Calculer les limites suivantes

lim

x—3 X—3

lim VX* + X —=2x 3 lim Vx> + X —2x

X—>+00 X—>—00

lHm Vx> +2X=3+X ; lm Vx> +2X-3+X

lim v/X+1-+/x-1

Exercice 6 :

On donne une fonction U définie sur |0;+o00] et telle

que pour tout X de [1;+oo[ , OSU(X)S X.

Soit f la fonction définie sur |0;+oc| par :

f)=1+4%
X

1
Montrer que siXx >1 ; <—.
X

Que peut-on en déduire sur la limite de f en+oo ?
Exercice 7 :

Soit f la fonction définie sur R par:
£ ()= +1—(x+1)

1) Calculer: Xli%rg0 f (X) etxlirgo f (X)

2) Soit g la fonction définie sur R° par

O +1-(x+1)

X

g(x)=

X
a) Montrer que :

g(X)=——-1

(x) 1+4/x* +1
puis, vérifier que :1++/X* +1>2

b) En déduire que : YXER";

VxeR";

1
g (x)+1‘ < §|x|
¢) En déduire limg (x)
Exercice 8 :

VOX® +3x+1

X
1. Prouver que pour tout réel X >0 ,ona:

9x* <9X* +3x+1< (3x+1)°
2. En déduire que pour tout réel X > 0:

3<f(x)< 3XX+1

3. En déduire la limite de f en +o0

On définit f sur R par: f (X):

f est une fonction numérique dont l'expression est :
2
ax+——

fx)=ax+-—

Déterminer a et b sachant que :
lim f( ) 400 et lirr51 f (X)zll

x—3"

Exercice 9 :
Soit n est un entier naturel Calculer suivant les
valeurs de n , les limites suivantes :

lim(3x”—7x2—2x) : lim(nx2—7x2—2x+l)
. 2x" 2% +1 . 2% =2xP 1
lim ——————— ; lim

x>0 x4 %3 —1 ) s |
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